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Το Σχολείο της Επισκοπής Μπουκόμπας “Άγιοι 
Κύριλλος και Μεθόδιος”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την γιορτή των Αγίων Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου 
11/5 γιόρτασε το Δημοτικό Σχολείο στην πολυπληθή Ενορία 
Τιμίου Σταυρού KAKERERE της KYERWA.

Ο εορτασμός ξεκίνησε με τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία στην οποία προέστη 
ο Θεοφ. Επίσκοπος Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομος με συλλειτουργούς τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο Αιδ. Αθανάσιο Rukamunuga, τον Αρχιερατικό Επίτροπο 
Kyerwa Αιδ. Πέτρο Theofanos και άλλους 9 ιερείς από τις γύρω Ενορίες. Υπεύθυνος 
όλου του εορτασμού ήταν ο Εφημέριος Αιδ. Ματθίας Nestory.

Συμμετείχαν οι μαθητές του Σχολείου, οι γονείς τους και οι χριστιανοί της Ενορίας 
που προσήλθαν μαζικά.

Μετά ακολούθησε εορταστικό πρόγραμμα με χορούς και τραγούδια από την 
εκλεκτή χορωδία της Ενορίας, καθώς και κοινή εορταστική τράπεζα προσφορά 
της ομάδος γυναικών Μαρία η Μαγδαληνη.

Ο Θεοφ. Επίσκοπος αναφέρθηκε στη ζωή των δύο ισαποστόλων καθώς και στα 
βασικά χαρακτηριστικά του ιεραποστολικού τους έργου για τον εκχριστιανισμό 
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των Σλάβων. _”Σημαντική ήταν η πνευματική προετοιμασία τους σε Μοναστήρι 
του Ολύμπου, όπου έλαβαν την χάρη του Θεού για το μεγάλο τους έργο. Με την 
προτροπή του Μεγάλου Φωτίου και του αυτοκράτορος Μιχαήλ ξεκίνησαν για την 
Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη, έχοντας τους 40μελη συνοδεία με ιερείς, 
μοναχούς, δασκάλους, αρχιτέκτονες, μουσικούς, αγιογράφους κ.α.

Τα βασικά χαρακτηριστικά του ιεραποστολικού τους έργου ήταν:

1. Η μετάφραση της Αγίας Γραφής και της θείας Λειτουργίας, 2. Η ανάδειξη 
τοπικού κλήρου, και 3. Η άρση Σταυρού.

Ευχάριστε τον μεγάλο ορθόδοξο δωρητή από την Τσεχία Πέτρο Kolencik, άξιου 
πνευματικού απογόνου των Αγίων, που προσέφερε μέσω της Ορθοδόξου 
Αδελφότητος Εξωτερικής Ιεραποστολης Θεσσαλονίκης όλο το ποσόν δια την 
ανέγερση του Σχολείου.

Το Σχολείο είναι βασικά έργο των αγίων, για αυτό και αφιερώθηκε σ αυτους. 
Τόνισε ιδιαίτερα τον διωγμό των Αγίων από τον Φράγκικο κλήρο και κατέληξαν 
στις φυλακές του Rezemburg της Νότιας Γερμανίας.

Και αυτό διότι η Ιεραποστολή είναι Σταυρός”._ Αναφέρθηκε δε στον διωγμό που 
υπέστη ο ίδιος κατά την εξαετή διακονία του στην Επισκοπή Μπουκόμπας, 
άγνωστο στους  πολλούς.

Καταγγελίες στην Κυβέρνηση της Τανζανίας, απειλές για δολοφονία, απειλές για 
φυλάκιση και απέλαση, που δέχθηκε από ψευτο-ορθόδοξους εγκάθετους της 
προηγούμενης εκκλησιαστικής κατάστασης, δυστυχώς με την υποστήριξη 
Μητροπολίτου από την Ουγκάντα, ο οποίος εισήλθε στην Επισκοπή τόν Οκτώβριο 
του 2023 καί οργάνωσε τόν πόλεμο.

Συγχωρεί τους εχθρούς του καί δοξάζει τον Κύριο και τον ευχαριστεί για την 
έξοδο από αυτή την δοκιμασία και την κατίσχυση των εχθρών. Οι περισσότεροι 
έχουν μετανοήσει και είναι ενταγμενοι στο έργο της Επισκοπής. Η Επισκοπή και ο 
Επίσκοπος έλαβαν την υποστήριξη του Κράτους της Τανζανίας με την έγκριση του 
Καταστατικού της Επισκοπής. Καθυστέρησε η έγκριση 3 χρόνια λόγω των 
καταγγελιών. Έχουμε απόλυτο σεβασμό προς τίς πολιτικές Αρχές της Τανζανίας 
και τούς νόμους καθώς και άψογη συνεργασία με τις τοπικές Αρχές.

Κάθε ιεραπόστολος είναι έτοιμος για αυτή την άρση του Σταυρού, κατά μίμησιν 
του Πρώτου Εσταυρωμένου Κυρίου Ιησού Χριστού και των εορταζόμενων 
Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου.







 






